
 

تم＠تحميل＠هذا＠الملف＠من＠موقع＠المناهج＠الكويتية

Ｈأسئلة＠اختبارات＠تجريبية＠قصيرةＩ＠الملف＠توقعات＠ليلة＠الاختبار

موقع＠المناهج＠⇦＠المناهج＠الكويتية＠⇦＠الصف＠الحادي＠عشر＠العلمي＠⇦＠علوم＠⇦＠الفصل＠الثاني

روابط＠مواقع＠التواصل＠الاجتماعي＠بحسب＠الصف＠الحادي＠عشر＠العلمي

روابط＠مواد＠الصف＠الحادي＠عشر＠العلمي＠على＠تلغرام

الرياضيات اللغة＠الانجليزية اللغة＠العربية التربية＠الاسلامية

المزيد＠من＠الملفات＠بحسب＠الصف＠الحادي＠عشر＠العلمي＠والمادة＠علوم＠في＠الفصل＠الثاني

بنك＠اسئلة＠احياء Ｑ

بنك＠اسئلة Ｒ

أسئلة＠اختبارات＠وإجاباتها＠النموذجية Ｓ

توزيع＠الموضوعات＠والدروس＠على＠الأسابيع＠للفترة＠الثانية Ｔ

بنك＠أسئلة＠أجهزة＠جسم＠الانسان Ｕ
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 ƺţــŹŭƸǐŢ ũƵǉــƴ ŪţــơƬǃـŬ
أجؤطئ اطاتاظات تةرغئغئ 

صخغر (١)

ء ţǉـــــــــŸǌ Ţ
ǇƼţűƴŢ  ǇـƈŢƂſƴŢ  ƳـƑƩƴŢ

٢٠٢٣  - ٢٠٢٤



ΔϴΑήΘϟ΍ Γέ΍ίϭ
ϡϮϠόϟ΍ Ϣ˰δ˰ϗ

)ΎϴΟϮϟϮϴΠϟ΍ϭ ˯ΎϴΣϷ΍ Ϣδϗ(

........../ ΔΒόθϟ΍                                                              ...................................... /ΐϟΎτϟ΍ Ϣγ΍

˯ΎϴΣϻ΍: ϲγ΍έΪϟ΍ ϝΎΠϤϟ΍
ΔϘϴϗΩ 20 : ϥΎΤΘϣϻ΍ Ϧϣί

ϰϤϠόϟ΍ ήθϋ ϯΩΎΤϟ΍ : ϒμϟ΍

 ) ൫ ( ήϴμϘϟ΍ ϥΎΤΘϣϻ΍
ΔϴϧΎΜϟ΍ Δϴγ΍έΪϟ΍ ΓήΘϔϟ΍

ϡ൬൪൬൮/൬൪൬൭ ϲγ΍έΪϟ΍ ϡΎόϠϟ
)       ( ΝΫϮ˰˰˰˰Ϥϧ

-΃        : ΔϴϟΎΘϟ΍ Ε΍έΎΒόϟ΍ Ϧϣ Ϟϛ ϪϴϠϋ ϝΪΗ ϲΘϟ΍ ϲϤϠόϟ΍ ΢ϠτμϤϟ΍ ΐΘϛ΍
) ΓΪΣ΍ϭ ΔΟέΩ 1 = ½ ×2)                                                                          

-1 ΔϴϋϭϷ΍ ϭ ΏΎμϋϷ΍ ΎϬϟϼΧ ήϤΗ  ϒϴΜϜϟ΍ Ϣψόϟ΍ ϲϓ ΕΎϏ΍ήϓ ϞϜη ϰϠϋ Δϳή΋΍Ω Ε΍ϮϨϗ
)                                    (                                                             . ΔϳϮϣΪϟ΍

-2                                                                                                                                           .ΕϮϤϟ΍ ΪόΑ ATP ˰˰˰ϟΎΑ ΎϬΘϳάϐΗ ϒ͊ϗϮΗ ΪϨϋ ΔϠπόϟ΍ ΐϴμ˵Η ΔϟΎΣ 
(                                   )                                                                         

-΃) ΓΪΣ΍ϭ ΔΟέΩ 1 = ½ ×2(                                 : ΎϤ˱ϴϠγ Ύ˱ϴϤϠϋ ϼϴϠόΗ ϲΗ΄ϳ ΎϤϟ ϞϠϋ

-1                                                       ˮΔϳϮϣΩ Δϴϋϭ΃ ϲϠϋ Ϫ΋΍ϮΘΣ΍ ϡΪϋ Ϧϣ ϢϏήϟ΍ ϲϠϋ ˯΍άϐϟ΍ ϲϠϋ ϲϓϭήπϐϟ΍ ΞϴδϨϟ΍ ϞμΤϳ
..........................................................................................................

-2ˮ˯ΎδϠϤϟ΍ Εϼπόϟ΍ ϭ ΔϴϠϜϴϬϟ΍ Εϼπόϟ΍ ΕΎϔλ ϦϴΑ ΔϴΒϠϘϟ΍ Εϼπόϟ΍ ϊϤΠΗ
..........................................................................................................

-Ώ) ΓΪΣ΍ϭ ΔΟέΩ 1 = ½ ×2(: ΐΒδϟ΍ ήϛΫ ϊϣ ΔϴϘΒϟ΍ ϊϣ ΔϤΠδϨϤϟ΍ ήϴϏ ΔϤϠϜϟ΍ ήΘΧ΍

-1 ϱέΎϘϔϟ΍ ΩϮϤόϟ΍ – ΓϮϗήΘϟ΍ Ϣψϋ – ϱέΪμϟ΍ κϔϘϟ΍ – ΔϤΠϤΠϟ΍
.................................................... : ϡϮϬϔϤϟ΍
.....................................................  : ΐΒδϟ΍

-2 ΔττΨϣ ΔϠπϋ –˯ΎδϠϣ ΔϠπϋ – ΔϳΩ΍έ΍ ΔϠπϋ – ΔϴϠϜϴϫ ΔϠπϋ
.................................................... : ϡϮϬϔϤϟ΍
.....................................................  : ΐΒδϟ΍

-Ώ                                                                 ) ΓΪΣ΍ϭ ΔΟέΩ 1 = ½ ×2(           : Ϣγήϟ΍ ϲϠϋ ΕΎϧΎϴΒϟ΍ ϞϤϛ΍

-1                                                        ............................ ϰϟ΍ )2( Ϣϗέ ήϴθϳ

-2............................ ϰϟ΍ )4( Ϣϗέ ήϴθϳ

السؤال اأول : 

السؤال الثاني : 

1

(3)

(2)

(4)



ΔϴΑήΘϟ΍ Γέ΍ίϭ
ϡϮϠόϟ΍ Ϣ˰δ˰ϗ

)ΎϴΟϮϟϮϴΠϟ΍ϭ ˯ΎϴΣϷ΍ Ϣδϗ(

........../ ΔΒόθϟ΍                                                              ...................................... /ΐϟΎτϟ΍ Ϣγ΍

˯ΎϴΣϻ΍: ϲγ΍έΪϟ΍ ϝΎΠϤϟ΍
ΔϘϴϗΩ 20 : ϥΎΤΘϣϻ΍ Ϧϣί

ϰϤϠόϟ΍ ήθϋ ϯΩΎΤϟ΍ : ϒμϟ΍

 ) ൫ ( ήϴμϘϟ΍ ϥΎΤΘϣϻ΍
ΔϴϧΎΜϟ΍ Δϴγ΍έΪϟ΍ ΓήΘϔϟ΍

ϡ൬൪൬൮/൬൪൬൭ ϲγ΍έΪϟ΍ ϡΎόϠϟ
)       ( ΝΫϮ˰˰˰˰Ϥϧ2

-΃: ΔϴϟΎΘϟ΍ Ε΍έΎΒόϟ΍ Ϧϣ Ϟϛ ϪϴϠϋ ϝΪΗ ϲΘϟ΍ ϲϤϠόϟ΍ ΢ϠτμϤϟ΍ ΐΘϛ΍
) ΓΪΣ΍ϭ ΔΟέΩ 1 = ½ ×2)                                                                          

-1                                                                                                                                         .ϑΎΘϛϷ΍ ϭ νϮΤϟ΍ ϡΎψϋ ϭ ϦϴϗΎδϟ΍ ϭ Ϧϴϋ΍έάϟ΍ ϡΎψϋ Ϧϣ ϥϮϜΘϳ ϱάϟ΍ ϥΎδϧϹ΍ ϞϜϴϫ
 (                                   )                                                                         

-2                                                                                                                                                . ˯ΎϓϮΠϟ΍ ˯ΎπϋϷ΍ ϥ΍έΪΟ ϲϓ ΪΟϮΗ ΔττΨϣ ήϴϏ ΔϳΩ΍έ·ϻ Εϼπϋ
(                                   )                                                                         

-΃) ΓΪΣ΍ϭ ΔΟέΩ 1 = ½ ×2(                                : ΎϤ˱ϴϠγ ΎϴϤ˱Ϡϋ ϼϴϠόΗ ϲΗ΄ϳ ΎϤϟ ϞϠϋ 

-1                                                            ˮ ΎϬϣΎΠΣ΃ ϭ ΎϬϟΎϜη΃ ϲϓ ϡΎψόϟ΍ ϒϠΘΨΗ 
..........................................................................................................

-2                                               ˮ ΔϴϠπόϟ΍ ϑΎϴϟϷΎΑ ΔϴϠϜϴϬϟ΍ Εϼπόϟ΍ ΎϳϼΧ ϰϤδ˵Η
..........................................................................................................

-Ώ) ΓΪΣ΍ϭ ΔΟέΩ 1 = ½ ×2(       : ΐΒδϟ΍ ήϛΫ ϊϣ ΔϴϘΒϟ΍ ϊϣ ΔϤΠδϨϤϟ΍ ήϴϏ ΔϤϠϜϟ΍ ήΘΧ΍

-1  ϑΎΘϛϻ΍ ϡΎψϋ – ϱέΎϘϔϟ΍ ΩϮϤόϟ΍ – νϮΤϟ΍ ϡΎψϋ– ϦϴϗΎδϟ΍ ϡΎψϋ
.................................................... : ϡϮϬϔϤϟ΍
.....................................................  : ΐΒδϟ΍

-2ΔττΨϣήϴϏ ΔϠπϋ –ΔϴϠϜϴϫ ΔϠπϋ – ΔϳΩ΍έϻ ΔϠπϋ – ˯ΎδϠϣ ΔϠπϋ
.................................................... : ϡϮϬϔϤϟ΍ 
.....................................................  : ΐΒδϟ΍

-Ώ                                                                 ) ΓΪΣ΍ϭ ΔΟέΩ 1 = ½ ×2(   : Ϣγήϟ΍ ϲϠϋ ΕΎϧΎϴΒϟ΍ ϞϤϛ΍

-1                                                        ............................  ϥϮϜΗ )2( ϞϜθϟ΍ ϲϓ ΔπΑΎϘϟ΍ ΔϠπόϟ΍

-2............................ ϥϮϜΗ )3( ϞϜθϟ΍ ϲϓ ΔπΑΎϘϟ΍ ΔϠπόϟ΍

السؤال اأول : 

السؤال الثاني : 

(1)

(2)(3)



ΔϴΑήΘϟ΍ Γέ΍ίϭ
ϡϮϠόϟ΍ Ϣ˰δ˰ϗ

)ΎϴΟϮϟϮϴΠϟ΍ϭ ˯ΎϴΣϷ΍ Ϣδϗ(

........../ ΔΒόθϟ΍                                                              ...................................... /ΐϟΎτϟ΍ Ϣγ΍

˯ΎϴΣϻ΍: ϲγ΍έΪϟ΍ ϝΎΠϤϟ΍
ΔϘϴϗΩ 20 : ϥΎΤΘϣϻ΍ Ϧϣί

ϰϤϠόϟ΍ ήθϋ ϯΩΎΤϟ΍ : ϒμϟ΍

 ) ൫ ( ήϴμϘϟ΍ ϥΎΤΘϣϻ΍
ΔϴϧΎΜϟ΍ Δϴγ΍έΪϟ΍ ΓήΘϔϟ΍

ϡ൬൪൬൮/൬൪൬൭ ϲγ΍έΪϟ΍ ϡΎόϠϟ
)       ( ΝΫϮ˰˰˰˰Ϥϧ

-Ώ                                                                 ) ΓΪΣ΍ϭ ΔΟέΩ 1 = ½ ×2(    : Ϣγήϟ΍ ϲϠϋ ΕΎϧΎϴΒϟ΍ ϞϤϛ΍

-1                                                        ............................ ϲϟ΍ )2( Ϣϗήϟ΍ ήϴθϳ

-2............................ ϲϟ΍ )3( Ϣϗήϟ΍ ήϴθϳ

3

-΃: ΔϴϟΎΘϟ΍ Ε΍έΎΒόϟ΍ Ϧϣ Ϟϛ ϪϴϠϋ ϝΪΗ ϲΘϟ΍ ϲϤϠόϟ΍ ΢ϠτμϤϟ΍ ΐΘϛ΍
) ΓΪΣ΍ϭ ΔΟέΩ 1 = ½ ×2)                                                                          

 

-1                                                                                                                                                . ϲϠπόϟ΍ ϒϴϠϟ΍ϭ ΔϴΒμόϟ΍ ΔϴϠΨϠϟ ΔϳέϮΤϤϟ΍ ΔϳΎϬϨϟ΍ ϦϴΑ ϝΎμΗϻ΍ ΔτϘϧ
 (                                   )                                                                         

-2                                                                                                                                                . ΎϬϤϴϣήΗϭ ϡΎψόϟ΍ ϮϤϨϟ Δϳέϭήο Ϣψόϟ΍ Ξϴδϧ ϞΧ΍Ω ΓήΜόΒϣ ΎϳϼΧ
(                                   )                                                                         

-΃) ΓΪΣ΍ϭ ΔΟέΩ 1 = ½ ×2(                                : ΎϤ˵ϴϠγ Ύ˱ϴϤϠϋ ϼϴϠόΗ ϲΗ΄ϳ ΎϤϟ ϞϠϋ

-1                                                                          ˮ ΔϔϴϔΧ ϪΘϠΘϛ ϒϴΜϜϟ΍ Ϣψόϟ΍ 
..........................................................................................................

-2                                                        ˮ ΔτϴδΑ ΔΟέΪΑ ΔϴϠϜϴϬϟ΍ Εϼπόϟ΍ νΎΒϘϧ΍
..........................................................................................................

-Ώ) ΓΪΣ΍ϭ ΔΟέΩ 1 = ½ ×2(       : ΐΒδϟ΍ ήϛΫ ϊϣ ΔϴϘΒϟ΍ ϊϣ ΔϤΠδϨϤϟ΍ ήϴϏ ΔϤϠϜϟ΍ ήΘΧ΍

-1  ϒϴΜϜϟ΍ Ϣψόϟ΍ – ϲΠϨϔγϻ΍ Ϣψόϟ΍ Ξϴδϧ– ϡΪϟ΍ ΎϳϼΧ– ήϤΣϷ΍ Ϣψόϟ΍ ωΎΨϧ
.................................................... : ϡϮϬϔϤϟ΍
.....................................................  : ΐΒδϟ΍

-2 ΔτΑέϻ΍ – ήΗϮϟ΍ – ϞλϷ΍ – ϝΎΧΩϻ΍ 
.................................................... : ϡϮϬϔϤϟ΍ 
.....................................................  : ΐΒδϟ΍

السؤال اأول : 

السؤال الثاني : 

(1)

(2)

(3)



ΔϴΑήΘϟ΍ Γέ΍ίϭ
ϡϮϠόϟ΍ Ϣ˰δ˰ϗ

)ΎϴΟϮϟϮϴΠϟ΍ϭ ˯ΎϴΣϷ΍ Ϣδϗ(

........../ ΔΒόθϟ΍                                                              ...................................... /ΐϟΎτϟ΍ Ϣγ΍

˯ΎϴΣϻ΍: ϲγ΍έΪϟ΍ ϝΎΠϤϟ΍
ΔϘϴϗΩ 20 : ϥΎΤΘϣϻ΍ Ϧϣί

ϰϤϠόϟ΍ ήθϋ ϯΩΎΤϟ΍ : ϒμϟ΍

 ) ൫ ( ήϴμϘϟ΍ ϥΎΤΘϣϻ΍
ΔϴϧΎΜϟ΍ Δϴγ΍έΪϟ΍ ΓήΘϔϟ΍

ϡ൬൪൬൮/൬൪൬൭ ϲγ΍έΪϟ΍ ϡΎόϠϟ
)       ( ΝΫϮ˰˰˰˰Ϥϧ4

-Ώ                                                                 ) ΓΪΣ΍ϭ ΔΟέΩ 1 = ½ ×2(                                        : Ϣγήϟ΍ ϲϠϋ ΕΎϧΎϴΒϟ΍ ϞϤϛ΍

-1                                                        ............................  ϞϜθϟ΍ ΎϬϴϟ΍ ήϴθϳ Εϼπόϟ΍ Ϧϣ ωϮϧ ϱ΃ ήϛΫ΍

-2............................ ϲϟ΍ )1( Ϣϗήϟ΍ ήϴθϳ

-΃: ΔϴϟΎΘϟ΍ Ε΍έΎΒόϟ΍ Ϧϣ Ϟϛ ϪϴϠϋ ϝΪΗ ϲΘϟ΍ ϲϤϠόϟ΍ ΢ϠτμϤϟ΍ ΐΘϛ΍
) ΓΪΣ΍ϭ ΔΟέΩ 1 = ½ ×2)                                                                          

-1                                                                                                                                                . ϡΎψόϟ΍ ϒϳϭΎΠΗ ϸϤϳ ϱάϟ΍ ϮΧήϟ΍ ΞϴδϨϟ΍
 (                                   )                                                                         

-2                                                                                                                                                . ΔϠϋΎϓ ΓΪΣ΍ϭ ΔϴΒμϋ ΔπΒϧ ϭ΃ ΓΪΣ΍ϭ ΓέΎΜΘγϹ ΔϴϠϜϴϬϟ΍ ΔϠπόϟ΍ ΔΑΎΠΘγ΍
(                                   )                                                                         

-΃) ΓΪΣ΍ϭ ΔΟέΩ 1 = ½ ×2(                                : ΎϤ˱ϴϠγ Ύ˵ϴϤϠϋ ϼϴϠόΗ ϲΗ΄ϳ ΎϤϟ ϞϠϋ

-1                                                                         ˮ ϡΪϟ΍ ΎϳϼΧ ϦϳϮϜΗ ϲϠϋ ϡΎψόϟ΍ ΓέΪϗ
..........................................................................................................

-2                                                        ˮ ΔϤϟΆϣ ΔϴϠπϋ ΕΎΠϨθΘΑ ϥΎδϧϻ΍ ΏΎμϳ Ϊϗ
..........................................................................................................

-Ώ) ΓΪΣ΍ϭ ΔΟέΩ 1 = ½ ×2(       : ΐΒδϟ΍ ήϛΫ ϊϣ ΔϴϘΒϟ΍ ϊϣ ΔϤΠδϨϤϟ΍ ήϴϏ ΔϤϠϜϟ΍ ήΘΧ΍

-1       ΔϴϨϫΩ ΎϳϼΧ– ΔϠϳϮτϟ΍ ϡΎψόϟ΍ ϒϳϭΎΠΗ– ϲΠϨϔγϻ΍ Ϣψόϟ΍–ήϔλϷ΍ Ϣψόϟ΍ ωΎΨϧ
.................................................... : ϡϮϬϔϤϟ΍
.....................................................  : ΐΒδϟ΍

-2 ϒϳέΎπϐϟ΍ – ϦϴϧϮΑϭήΘϟ΍ – ϞλΎϔϤϟ΍ – ϡΎψόϟ΍
.................................................... : ϡϮϬϔϤϟ΍ 
.....................................................  : ΐΒδϟ΍

السؤال اأول : 

السؤال الثاني : 
(1)



ΔϴΑήΘϟ΍ Γέ΍ίϭ
ϡϮϠόϟ΍ Ϣ˰δ˰ϗ

)ΎϴΟϮϟϮϴΠϟ΍ϭ ˯ΎϴΣϷ΍ Ϣδϗ(

........../ ΔΒόθϟ΍                                                              ...................................... /ΐϟΎτϟ΍ Ϣγ΍

˯ΎϴΣϻ΍: ϲγ΍έΪϟ΍ ϝΎΠϤϟ΍
ΔϘϴϗΩ 20 : ϥΎΤΘϣϻ΍ Ϧϣί

ϰϤϠόϟ΍ ήθϋ ϯΩΎΤϟ΍ : ϒμϟ΍

 ) ൫ ( ήϴμϘϟ΍ ϥΎΤΘϣϻ΍
ΔϴϧΎΜϟ΍ Δϴγ΍έΪϟ΍ ΓήΘϔϟ΍

ϡ൬൪൬൮/൬൪൬൭ ϲγ΍έΪϟ΍ ϡΎόϠϟ
)       ( ΝΫϮ˰˰˰˰Ϥϧ5

-Ώ                                                                 ) ΓΪΣ΍ϭ ΔΟέΩ 1 = ½ ×2(                                         : Ϣγήϟ΍ ϲϠϋ ΕΎϧΎϴΒϟ΍ ϞϤϛ΍

-1                                                        ............................ ϲϟ΍ )2( Ϣϗήϟ΍ ήϴθϳ

-2............................ ϲϟ΍ )3( Ϣϗήϟ΍ ήϴθϳ

-΃: ΔϴϟΎΘϟ΍ Ε΍έΎΒόϟ΍ Ϧϣ Ϟϛ ϪϴϠϋ ϝΪΗ ϲΘϟ΍ ϲϤϠόϟ΍ ΢ϠτμϤϟ΍ ΐΘϛ΍
) ΓΪΣ΍ϭ ΔΟέΩ 1 = ½ ×2)                                                                           

-1                                                                                                                                                . ΔϴϨϴΗϭήΑ ρϮϴΧ Ϧϣ ϥϮϜΘΗ ϲϠπόϟ΍ ϒϴϴϠϟ΍ ΎϬϨϣ ϥϮϜΘϳ ΔϘϴϗΩ Δϴϧ΍Ϯτγ΍ ΐϴϛ΍ήΗ
 (                                   )                                                                         

-2                                                                                                                                                . ΔϛήΤϟΎΑ ΢ϤδΗ ϲΘϟ΍ ϡΎψόϟ΍ ϲϗϼΗ ϦϛΎϣ΃
(                                   )                                                                         

-΃) ΓΪΣ΍ϭ ΔΟέΩ 1 = ½ ×2(                                : ΎϤ˱ϴϠγ Ύ˱ϴϤϠϋ ϼϴϠόΗ ϲΗ΄ϳ ΎϤϟ ϞϠϋ

-1                                                                        ˮξΒϘϨΘϟ  ATP ΕΎΌϳΰΟ Ϧϣ ΔϗΎτϟ΍ ϲϟ΍ ΔϠπόϟ΍ ΝΎΘΤΗ
..........................................................................................................

-2                                                       ˮ Δϧϭήϣ ϒϳέΎπϐϟ΍ ω΍Ϯϧ΃ ήΜϛ΍ ϥήϤϟ΍ ϑϭήπϐϟ΍
..........................................................................................................

-Ώ) ΓΪΣ΍ϭ ΔΟέΩ 1 = ½ ×2(       : ΐΒδϟ΍ ήϛΫ ϊϣ ΔϴϘΒϟ΍ ϊϣ ΔϤΠδϨϤϟ΍ ήϴϏ ΔϤϠϜϟ΍ ήΘΧ΍

-1      ώγήϟ΍ Ϟμϔϣ – ϱίέ Ϟμϔϣ- ϱέΎϘϔϟ΍ ΩϮϤόϟ΍ ϦϴΑ Ε΍ήϘϓ Ϟμϔϣ – ϖΤϟ΍ϭ ΓήϜϟ΍ Ϟμϔϣ
.................................................... : ϡϮϬϔϤϟ΍
.....................................................  : ΐΒδϟ΍

-2  ϦϴϧϮΑϭήΘϟ΍ – ϦϴΘδϟϻ΍ – ϦϴγϮϴϤϟ΍ – ϦϴΘϛϻ΍
.................................................... : ϡϮϬϔϤϟ΍ 
.....................................................  : ΐΒδϟ΍

السؤال اأول : 

السؤال الثاني : 

(1)

(2)
(3)



 ƷƵơŭƴŢ  ũŦƃŵŭŦ  ƟŭƹŭƈŢ
ǇƘǑŧƴŢ  ũƑƽƸ  ƟƸ

 ǇƘǑŧƴŢ ũƑƽƸ ťŭư ءţƽŭƬŢ ǅƵƠ ƎƃŸŢ
.ŶƃƍـƴŢ Ťţŭư  �

.ũƵšƈǌŢ Ťţŭư  �
.ũƵšƈǌŢ ũŦţŴŜ Ťţŭư  �

.ŪţƼţŹŭƸǐŢ Ťţŭư  �
.ŪţƼţŹŭƸǐŢ ũŦţŴŜ Ťţŭư  �

ء ţǉـــــــــŸǌ Ţ
ǇƼţűƴŢ  ǇـƈŢƂſƴŢ  ƳـƑƩƴŢ

٢٠٢٣  - ٢٠٢٤


